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Veresmarti                                           Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2025. január - 6. évfolyam 1. szám - 

 

 

Itt a farsang, eljött végre, 
Legyen már a télnek vége! 
Bújtasd tested maskarába, 
Szíved, lelked vidámságba! 

Ha a tavasz idepillant, 
El is indul azon nyomban, 
Havas tetők felderülnek, 

Napsugártól megszépülnek. 

Karneválban vidám nóta, 
Táncolunk a zeneszóra, 

Gondunk, bajunk elfeledjük, 
Milyen jó is most így együtt. 

Az a jó a farsangban, 
Elbújhatsz az álarcban, 

Aki meglát nem tudhatja 
Milyen is vagy napról napra. 

Álarc alól vidám szemed, 
Mosolyod is velünk nevet. 
Itt a farsang, szól a nóta, 
Jöjj velünk egy fordulóra! 

Minden kedves Szabolcsveresmarti lakosnak  
Egészségben, Sikerekben, Békésségben gazdag Boldog Új Esztendőt Kívánunk! 

A szerkesztőség. 
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Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Szabolcsveresmarti lakosok!  

 

Egy újév, mindig új lendületet ébreszt mindenkiben, valahogy erőre kapunk és 

elfelejtjük előző évi problémáinkat. Pedig az újév is tartogat számunkra rejtett 

feladatokat és ezek megoldására többé-kevésbé nehéz utak is társulnak. Én azért 

optimista vagyok és remélem, hogy ebben az évben ismét egy kicsit a település 

arculatképére tudjuk helyezni a hangsúlyt, településünk szépítésére 

virágosítására. Igyekszünk a képviselőtestülettel egyetértésben olyan 

programtervet összeállítani, ami településünkre nézve szebb és kivitelezhetőbb 

legyen. Terveink között szerepel parkok kialakítása, fásítási programban való 

részvétel, a fiatalabbaknak kondipark pályázat figyelése, buszmegállók 

folyamatos felújítása, rendezvények szervezése, lebonyolítása.     

 

Sajnos a Magyar Posta Zrt. megszüntette a településünkön működő postai 

szolgáltatását. Nem így egyeztünk meg, de a Tanya gondnokok heti egy 

alkalommal besegítenek a postai szolgáltatást igénylőknek, úgy hogy elszállítjuk 

őket valamelyik postahivatalba. (Kérem jelezni a hivatalba!) 

 

Megtartottuk a Hellowen partyt, melyen nagy sikert aratott a hagymás zsíros 

kenyér és a sült tök, illetve a gyerekprogramok. 

December 7-én újra házhoz ment a Mikulás, előtte pedig a Mikulás házban 

látogathatták meg a gyerekek két napon keresztül. Ennek költségét a nyári Anna 

bálunk bevételéből finanszíroztuk. 

Az éven sikeresebben pályáztunk a szociális tűzifa programban, ugyanis most 

puhafa vásárlására nyertünk pályázatot. Igyekszünk minél hamarabb kiosztani, 

ezt Karácsony előtt meg is valósítottuk az ünnepi csomagok kihordásával 

egyidőben. 

A Magyar Falu Program keretében településünk 6 millió forintért vásárolt 

útkarbantartási eszközöket, úttisztító kefét és egy hótoló ekét. 

Kérek mindenkit, vigyázzon magára és nagyobb figyelmet szenteljünk a 

körülöttünk lakókra, főleg az idősebb, egyedülállókra. 

 

                                                                                              Vincze Károly s.k. 

                                                                                             polgármester  
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VISSZAEMLÉKEZÉSEK 2024-ben történtekre 
Január 

2024. január 16-án Ruhabörzét tartottunk a Faluház aulájában. 

Február 

Február 9-én megrendezésre került az iskolai Farsang. Nagyon szép színvonalas 

produkciókat láthatott a közönség, és jelmezes felvonulók is megmutatták mit 

tudnak ötletelni. Az iskola szülői szervezete a szokásos évi bálját tartotta február 

17-én. Nagyon szép volt a Falusi farsangoló is. Sajnos az eső miatt a felvonulás 

elmaradt a kiszebábot illetve a boszit csak a kútba dobtuk bele, de a gyerekek lés 

felnőttek jó kedve páratlan volt. A táncházat Éder Róbert tanárbácsi vezette. 

Szuper jó hangulatban zajlott a Farsangi discó is, mely Vincze Dávid irányításával 

zajlott a gyerekeknek. 

Március  

Az Amatőr Színtársulat férfi tagjaival egy bohókás kis műsorral készültünk a 

nőnapi rendezvényre. Illetve ének tudásukat is megmutatták a hölgyeknek nagy 

sikerrel előadva különlegesen az Ó Lady N című slágert. Az éneklésben a 

képviselő férfitagok és a nyugdíjas klub férfi tagjai is besegítettek. 

Nemezei ünnepük március 15 megünneplésére az iskolás gyerekek adtak szép 

műsort. Tojásfa díszítő hagyományunknak ismét nagy sikere volt a gyermekek 

körében, melynek sok kis gyermek volt részese. A szervező kis csomaggal 

köszönte meg a tojásfadíszítők fáradozásait. 

Már negyedik alkalommal adtunk húsvéti csomagot minden család asztalára. 

 

A gyerekek szép számmal vettek részt a húsvéti kézművesfoglalkozáson melyről 

szép kis ajándékokat vihettek haza. Az Őszirózsa Nyugdíjas klub tagjai örömmel 

készítették a sárga túrót, és főzték bográcsban a sonkát és kolbászt a gyerekek és 

felnőttek számára. 

Április 

Április 11-én megemlékeztünk dr. Pázmány Ferenc címzetes orvos halálának 10. 

évfordulójáról. A megemlékező műsorral az Őszirózsa Nyugdíjas klub készült. 

Április 20-án az Óvodai Szülői Közösség szervezett bált.  

 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 

 



4 
 

Május 

A nyár első hónapját fergeteges hangulatú Majálissal kezdtük. A zenés ébresztőt 

Sipos Ferikének By Fefének köszönhetjük. Az immár 5 éve megrendezésre kerülő 

Május Fesztet a Szabolcsveresmartért Alapítvány nyertes pályázatának 

köszönhették a falu lakói. Ezt a családi napot igazából egy fesztiválnak is 

mondhatjuk, hiszen Roberto ismét jó hangulatot teremtett a közönségnek a 

Sportpályán. Az alsó tagozatos gyerekek Vincze Dániel tanítóbácsi irányításával 

megtartották az Anyák napját és meglepték az anyukákat egy szál virággal és 

ajándékokkal. Május 3. hetének pénteki napján a XXVI. Tó-túra zajlott 

településünkön, melyet az iskola szervezett. Május 31-én gyermeknapi 

rendezvényként cirkuszi előadáson vehettek részt a gyermekek és szülei.  

Június  

A június a ballagások időszaka volt. Június 14-én az óvodások ballagtak, majd 

június 29-én az általános iskola nyolcadik osztály búcsúzott az iskolától.A 

gyerekeknek ez a tanév egy kissé hosszúnak bizonyult. 

Július 

A gyerekekenek hittantábori, napközis Erzsébet-tábori, illetve ifjúsági tábori 

lehetőséget nyújtottak az intézmények. A hónap végén rendhagyó módon Anna-

napi bált szerveztünk, melynek bevételéből a kispályára futballhálót vásároltunk 

illetve a haloween party néhány kellékét valamint a gyerekeknek a Mikulás 

csomag megvásárlását tűztük ki felajánlásként. 

Augusztus 

Megrendezésre került immár 5. alkalommal a „Minden magyarok Ünnepe” 

Szabolcsveresmarton rendezvénysorozat, mely nagyon sok érdeklődőt vonzott. 

Szép színes programmal vártuk az idelátogatókat. Mindez a lehetőség:- a 

játszóház, melegétel, ugrálóvár és műsorok ingyen voltak megtekinthetők.Nagy 

sikere volt a DÖNDI-Duó zenekarnak is. 

Szeptember 

Jótékonysági bált rendeztünk egy beteg kis lakónkért, Madácsi Martinkáért 

szeptember 14-én. A bál és a felajánlások teljes összegét a családnak 

adományoztuk. Jó hír, hogy a kis fiú azóta hazatért otthonába és szépen fejlődik. 

A hónap végén megrendeztük az Idősek napját, ami jó hangulatban zajlott. 
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Október 

 

Ebben az évben is csatlakoztunk az Országos Könyvhét rendezvény sorozathoz, 

melynek keretében szeptember 30-tól október 4-ig színes programok várták az 

érdeklődőket a Faluházban. 

 A 6.osztályos tanulók szép megemlékező műsort adtak elő október 23. nemzeti 

ünnepünk alkalmából. 

Október 28-án a Faluház aulájában fergeteges „Halloween party” és kézműves 

foglalkozáson vehettek részt a gyerekek és felnőttek egyaránt. 

Október 29-én az I. és II. világháborús emlékműnél koszorúzási ünnepséget 

tartottunk. 

 

November 

 

Ezt a hónapot egy Retró Discóval kezdtük, Ferencz Zoltán DJ szervezésében. 

November 15-én a faluház is támogatta az iskolai pályaorinetációs napot.  

A negyedik osztályos gyermekek itt ismerkedhettek meg az asztalos, a pincér, a 

festő és a szakács mesterség kis fortélyaiba. 

November 30-án az Óvoda megrendezte a Szülői Szervezeti bálját. 

 

December 

Intézményeinkben, az óvodában, és az iskolában, szép és megható műsorral 

megtartották a Mikulás napot és a Karácsonyi műsort egyaránt. Ebben az évben 

már ötödik alkalommal járta a Mikulás településünk utcáit, és házhoz vitte a 

gyermekek csomagjait a kicsik és a nagyok örömére. Mint eddig minden évben - 

4. alkalommal - Tutkovics Ádám segítségével és felajánlásával ismét lehetőség 

nyílt arra, hogy a Mikulás házat berendezhessünk, ahová a gyerekek és felnőttek 

egyaránt átélhették a varázslatos Mikulás ház nyújtotta élményeket. Hála és 

köszönet érte. Az ünnepi hangulat eléréséhez a fenyőfákat, melyekkel a 

Betlehemet, a Faluházat, a Mikulás házat és a Falu fáját díszítettük Gere Barnabás 

alpolgármesternek köszönjük. December elején kiosztásra kerültek a karácsonyi 

csomagok, lakásonként 6.000.- ft értékben.  

Az adventi vasárnapokon szép műsorokkal készültek az egyházak és az 

intézmények óvoda iskola és az önkormányzat. Az Önkormányzat 

képviselőtestülete és Vincze Károly polgármester támogatásának köszönhetően  a 

negyedik vasárnapon egy szép  megható koncertet is megtekinthettek a település 

lakói. December 26-án DJ Kopi azaz Kopasz István szervezésében RETRÓ 

DISCÓ-t tartottunk. Köszönet mindenkinek, aki bármilyen segítséget vagy önként 

vállat szervezést, műsort, rendezvényt, a település lakói részére. 
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ÓVODÁNKBAN TÖRTÉNTEKRŐL 

AZ ÉV VÉGE FELÉ 

November   

A Faluház nagytermében a gyermekek a könyvtár szervezésében a Kéttamás 

zenekar előadásával készülhettek a közelgő ünnepekre. Köszönjük szépen 

szervezést, meghívást. Nagyon jól éreztük magunkat.  

 

December 5. 

A Mikulás házában jártunk. 

Az óvoda minden csoportja 

meglátogatta a 

Mikulást az otthonában. 

December 6. 

Ezt a napot nagy várakozás és készülődés előzte meg. A gyerekek izgatottan 

várták a Télapót. Sok verset és éneket gyakoroltak, hogy elkápráztassák a 

Mikulást. Természetesen a jutalom sem  maradhatott el. A Mikulástól mindenki 

kapott csomagot, mert mindenki jó gyerek volt. A kisebbségi önkormányzat 

Mikulása is meglátogatta óvodánkat és kiosztotta ajándékait. Köszönjük szépen. 
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December 17. Rajzpályázat  

Kisvárdán meghirdetett „Az én karácsonyom” című rajzpályázaton vettek részt a 

nagycsoportos gyerekek és egy 

középsős gyermek. Gratulálunk a 

gyerekeknek az elért eredményhez, 

dolgozóinknak pedig köszönjük 

szépen a felkészítést és a 

közreműködést. 

 

 

 

 

December 18.  

Óvodánkban megtartottuk a karácsonyi ünnepséget. A szépen feldíszített 

karácsonyfa alá minden gyermek kapott ajándékot a Baptista szeretetszolgálattól. 
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Október 6-ra emlékezve rendhagyó 

történelem órát tartott Lippai Szilvia tanár 

néni a 8. osztályos tanulókkal az aulában, 

melyen az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc elesett hőseire, és az aradi 

vértanúkra emlékeztek.  

 

 
 

     

Október első hetében ünnepélyes keretek között emlékeztünk meg iskolánk 

névadójáról, Kazinczy Ferencről születése 265. évfordulója alkalmából. Iskolánk 

1999-ben vette fel a neves nyelvművelő nevét, akiről minden évben koszorúzással 

és különböző vetélkedőkkel emlékezünk meg. Helyesíró verseny, rajzpályázat, 

versíró pályázat, műveltségi vetélkedő és ügyességi váltóverseny szerepelt az idei 

kínálatban. A rajz és versíró pályázat, valamint a műveltségi vetélkedő témája: 

Szeretlek Magyarország! A versenyszámokban nagyon sok gyerek szerepelt 

ügyesen, eredményesen, de szeretném kiemelni Rácz Lajos 7. osztályos tanulót, 

aki három versenyszámban is első helyen végzett. A jutalomtárgyak anyagi 

finanszírozását a Kisvárdai Tankerületi Központnak és a Kincskereső 

Gyermekszervezetnek köszönjük! 

 

Az ősz és a tél folyamán tanulóink 

részt vettek a Bozsik programban, 

ahol iskolánk aranylábú focikedvelői 

mutathatták meg tudásukat. Nagyon 

ügyesek voltak a gyerekek, többen 

kaptak oklevelet is kiemelkedő 

teljesítményükért. 
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Megemlékezést tartottunk az 1956-os 

forradalomról a Faluházban. A műsort a 

6. osztályos tanulók adták 

osztályfőnökük, Simkó Katalin tanárnő 

irányításával.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

November közepén tartottuk pályaorientációs napunkat, ahol különböző 

foglalkozások, szakmák szépségeivel, nehézségeivel ismerkedhettek meg 

tanulóink. Az alsósok videózás, majd színezés után helyi vállalkozókat látogattak 

meg, a felsősöknek záhonyi, kisvárdai középiskolák, mentősök, rendőrök tartottak 

rövid tájékoztatót. Köszönetet szeretnék mondani a következő vállalkozóknak, 

szerveknek, középiskoláknak, azért, hogy szeretettel 

fogadták gyermekeinket, jelenlétükkel emelték 

rendezvényünk színvonalát: 

- Mérész Cukrászda 

- Varroda 

- PE-BA Pizzéria 
 

- Faluház 

- Szabolcsveresmarti 

Óvoda és Konyha 

 

- Kisvárda Mentőállomás 

 

 

- Kisvárda Rendőrkapitányság 
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- Kandó Kálmán Technikum  

  és Dr. Béres József  Kollégium Záhony 

- Apáczai Oktatási Centrum Kisvárda 

- Szent Bazil Görögkatolikus Középiskola  

Kisvárda 
 
 
 

 

A Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc 

Általános Iskola 7. és 8. osztályos 

tanulói a Nemzeti 

Emlékezetpedagógiai Program 

keretében egy vizsolyi látogatáson 

vehettek részt 2024. november 18-án. 

Az emlékhely, a Vizsolyi Biblia, mint 

első anyanyelvi bibliafordításunk 

kiadási helyszíne, a reformáció korának, 

valamint az azt megelőző román és gótikus stílusú középkori 

templomépítészetnek és freskókincseknek történelmi emlékhelye.  

Köszönjük szépen a szervezést a Kisvárdai Tankerületi Központnak, a gyerekek 

felügyeletét pedig Lippai Szilvia és Nagy Anikó osztályfőnököknek. 
 

 

 

A december, az adventi időszak, mindig varázslatos. Az iskolát ünnepi díszbe 

öltöztettük, közösen feldíszítettük a karácsonyfát. December 6-án - a gyerekek 

örömére - meglátogatott minket a Mikulás is, aki természetesen nem jött üres 

kézzel. Köszönjük Ladányi Józsefné Éva néninek a fenyőfa felajánlást, a 

közmunkásoknak a fa szállítását és felállítását, a Mikulásnak a sok finomságot! 
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 Advent második vasárnapján óvodás 

és iskolás gyerekek adtak lélekemelő 

zenés műsort a Faluház előtt, majd Tara 

Andrea igazgató néni meggyújtotta a 

második gyertyát az adventi koszorún. 

 
 
 
 
 
 

December 18-án délután mézeskalácssütéssel hangolódtunk a karácsonyra, amit 

aztán a gyerekek hamar "elpusztítottak". A sütemény édes illata, az együtt töltött 

idő, az ünnepi készülődés átjárta a gyerekek és a felnőttek lelkét egyaránt. 

               

 

Az adventi időszak méltó befejezése volt a téli szünet előtti napon bemutatott 

karácsonyi műsor, melyre az idén 1-3. osztályos gyerekek készültek, kiegészülve 

a modern táncosok két műsorszámával. A gyerekek elvarázsoltak minket 

verseikkel, táncaikkal és az Angyalbaba című színdarabbal. A színpadon 

mindenki angyal volt, még az is, aki nem annak volt öltözve. Köszönjük, és 

egyben gratulálunk a gyerekeknek és a felkészítő nevelőknek (Kopaszné Katona 

Tünde, Taráné Vincze Judit, Kocsisné Józsi Alice, Béres Izsák) a színvonalas 

produkcióhoz. 
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Újszülöttek településünkön 

 

                                                        2024-ben született  
                                          Szabolcsveresmarti gyermekek  
   

 
 Gyermek neve Születési idő Anyja neve 

Apa neve Lakcím 

1. 
Ténai Károly 

Sándor 
Kisvárda, 

2024.01.22. 
Balogh Erzsébet 

Zsuzsanna 
Ténai Károly Ady Endre út 13. 

2. Bodnár Emilia 
Nyíregyháza, 
2024.02.19. 

Kiss Ágnes Bodnár Zsolt Petőfi út 2. 

3. 
Bancsók Ruben 

Ezékiel 
Kisvárda, 

2024.04.05. 
Vadász Alexandra 

Jolán 
Bancsók 
Ferenc 

Újsor út 71. 

4. Kalapos Kornél 
Nyíregyháza, 
2024.05.28. 

Nagy Brigitta Kalapos László Kossuth út 100. 

5. Madácsi Martin 
Kisvárda, 

2024.06.30. 
Berki Bettina Madácsi László Dózsa Gy. út 39. 

6. Jónás Lea 
Kisvárda, 

2024.07.08. 
Nagy Noémi Jónás Sándor 

Tölgyesszög út 
45. 

7. Balogh Máté Zente 
Kisvárda, 

2024.08.26. 
Vámos Anikó Balogh Alfonz Rákóczi út 129. 

8. Rostás Zejnep 
Kisvárda,  
2024.09.17 

Peczek Ilona Rostás József Rákóczi út 91. 

9. Barta Zsolt Csaba 
Kisvárda. 

2024.11.16. 
Molnár Boglárka 

Kincső 
Barta Csaba Újsor út 18. 

10. Ragány Hunor 
Kisvárda, 

2024.12.11. 
Vincze Bernadett 

Ragány Attila 
József 

Dózsa Gy. út.12. 

 

                                                                                      
 
 

„Mikor megszületik egy várva várt 
gyermek az élet dolgai új értelmet 
nyernek. Apaszív, anyaszív dobban 
meg egy párban,                                                                       
új fénnyel ragyognak a világra 
hárman.” 
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„ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Gyászhíreink 

„ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”                         

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Lippai Józsefné 

szül: Csáki Erzsébet 
2024. november 3-án 70 éves 

korában elhunyt. 

Őszinte részvéttel  tudatjuk, hogy 
Takács Bertalan  

 2024. november 12-én 36 éves 
korában elhunyt.  

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Nagy István 

 2024. december 14-én 61 éves 
korában elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Kopasz György 

2024. december 20-án 80 éves 
korában elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Fekete István 

2024. december 21-én 60 éves 
korában elhunyt. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  
Szemán István 

2024. december 22-én 65 éves 
korában elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy  
Nagy Béláné 

szül: Oláh Olga 
2024. december 28-án 73 éves 

korában elhunyt. 
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Ünnepeink, megemlékezéseink, 

rendezvényeink 

 

 

 
FEBRUÁR  8.  

ISKOLAI JÓTÉKONYSÁGI BÁL   

 
                         

 
 

 
 

 
                                 FEBRUÁR  21.   
                                        FARSANG 
 

                                               MÁRCIUS 8.  
NEMZETKÖZI NŐNAP  

 
 

MÁRCIUS 15. 
NEMZETI ÜNNEP   
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Lakossági tájékoztató                                      

 

 

 



16 
 

Origami hajtogatási feladatok 

gyerekeknek 

 

                                                              Készítsd el 

                                                                                            Valentin napra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nőnapra 
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